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Вирощування зернової кукурудзи у світовому землеробстві давно стало 

справжнім екзаменом фаховості зрілого агронома [5]. Адже ця унікальна 

зернова культура десятиліттями випробовує майстерність аграріїв фактично у 

всьому світі [11]. Щоб досягти більш-менш прийнятного економічного 

ефекту, потрібно досконало опанувати її біологічні характеристики, детально 

знати всі технологічні аспекти її вирощування і, звичайно, слідкувати за 

інноваційними розробками [9]. 

Саме через унікальність свого використання, кукурудза отримала від 

аграріїв таке шанобливе звання, як «цариця полів». І це повністю відповідає 

дійсності [4]. Адже кукурудза із впевненістю займає третє місце за посівними 

площами серед найпоширеніших злакових культур [3]. Її зерно 

використовується не тільки на продовольчі цілі [1]. Воно є важливим 

компонентом у виробництві якісного комбікорму [6]. Та і сама стеблова маса 

у фазі молочно-воскової стиглості – прекрасний компонент силосу [12]. 

Окрім цього, більше п’ятнадцяти відсотків вирощеного у світі зерна 

кукурудзи використовується для технічної переробки [10]. До того ж, вона 

має неабияке агротехнічне значення. У кукурудзи майже немає спільних з 

іншими культурами шкідників та хвороб [7].  

Вона сприяє очищенню поля від бур’янів, бо вирощується як просапна 

культура. Також не є секретом, що кукурудза вважається добрим 

попередником для інших польових культур. Маючи достатньо високі і міцні 

стебла, цю культуру застосовують у якості куліс на парових полях [8]. 

Численні науковці і представники виробництва дійшли висновку, що 

важливим резервом підвищення зернової продуктивності кукурудзи є широке 

впровадження різних інноваційних розробок у технологічний процес 

вирощування цієї культури. Одним із них є застосування регуляторів росту 

рослин [2]. Саме тому метою наших досліджень був аналіз процесу 

формування зернової продуктивності кукурудзи за позакореневого внесення 

різних рістстимулюючих препаратів. Відповідні польові досліди ми 

проводили упродовж 2021-2023 років умовах одного із сільськогосподарських 

підприємств Кременчуцького району. 
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